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Siendo D1  el diámetro de la platina derecha y D2 el diámetro de la platina izquierda, y i) si las medidas son tomadas sin rotar las platinas, la condición es que las platinas sean perfectamente cilíndricas (dentro de las tolerancias admisibles), o al menos tengan un mismo valor D1 y D2 en dos direcciones perpendiculares (a 90 °), o ii) si las medidas son tomadas rotando ambas platinas, no hay condiciones, se cumple que:


a1 + D1 = a2 + D2 y que b1 + D1 = b2 + D2 , por lo que se llega a que a1 – a2 = b1 – b2 = D2 – D1 = K constante.


Entonces si sólo se pueden medir tres de los valores (de a1, a2, b1 y b2), puedo deducir el cuarto valor a partir de aquella igualdad. De la misma forma si puedo medir los cuatro valores, puedo verificarlos comprobando que se cumple aquella igualdad.


También se puede demostrar que c1 + c2 = d1 + d2 = K´ constante, y nuevamente si sólo se pueden medir tres de los valores (de c1, c2, d1 y d2), puedo deducir el cuarto valor a partir de aquella igualdad. Y así mismo si puedo medir los cuatro valores, puedo verificarlos comprobando que se cumple aquella igualdad. Esto vale si las medidas son tomadas rotando ambas platinas, y con la condición que no haya desplazamientos axiales de ambos ejes. Para que esto valga sin rotar las platinas, debe suponerse que las platinas poseen sus caras perfectamente planas y perpendiculares a sus respectivos ejes.





Nota: los números en las platinas representan las posiciones como las horas del reloj.
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